
Запрошуємо всіх, хто усвідомлює велич постаті академіка Івана Луцького (учених, 
фахівців-практиків, науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, 
студентів), взяти участь у вечорі пам’яті до 76-річчя від дня народження «Життя та 
спадщина академіка Івана Михайловича Луцького», що відбудеться 12 березня 2025 
року в ЗВО «Університет Короля Данила» (м. Івано-Франківськ). 

Метою заходу є: 
вшанування пам’яті непересічної особистості для міста, регіону та нашої держави, 

засновника й першого ректора Університету Короля Данила;
аналіз і популяризація наукової спадщини – представлення ключових досліджень, 

ідей та досягнень видатного вченого;
обговорення впливу праць академіка Івана Луцького на сучасну науку та їх 

значення для сучасних досліджень у галузі права;
залучення наукової спільноти до обговорення ідей, носієм яких був академік           

Іван Луцький, - християнські цінності, патріотизм, самосвідомість, любов до Бога та 
Батьківщини, українського народу й держави;

передача наукових традицій молодому поколінню, збереження та продовження 
наукових ініціатив академіка Івана Луцького;

втілення християнських ідеалів у студентське середовище;
аналіз викликів, можливостей і ризиків, з яким стикається освітній процес в 

сучасних воєнних умовах.
Захід стане платформою для обміну знаннями, спогадами та роздумами про спадщину 

академіка Івана Луцького, а також сприятиме розвитку наукового діалогу між 
поколіннями дослідників. 

Мова заходу - українська.
Науковий  вечір пам’яті відбудеться 12 березня 2025 р. о 14.00 годині за адресою: ЗВО 

«Університет Короля Данила», вул. Євгена Коновальця, 35, м. Івано-Франківськ.
Для участі в заході потрібно до 10 березня 2025 року зареєструватися, перейшовши за 

покликанням:                                                                       .
Контактна особа - Роман ЛУЦЬКИЙ - доктор юридичних наук, професор, директор 

Науково-дослідного інституту імені академіка Івана Луцького ЗВО «Університет Короля 
Данила» (тел.: +380506656539).

Міністерство освіти і науки України
Заклад вищої освіти 

«Університет Короля Данила» 
Факультет суспільних і прикладних наук

Науково-дослідний інститут імені академіка Івана Луцького

Кафедра психології та суспільствознавчих дисциплін 
імені академіка о. І. Луцького

 https://forms.gle/NGpSH4qBGyxkLEiq8


